

**PROCUREMENT OF EQUIPMENT FOR GENERAL HOSPITAL IN
ARANDJELOVAC
(PROCUREMENT NO. IOP/60-2021/UHI)
25th, March 2022**

Clarification no. 1

Regarding the list of questions that the Employer, Public Investment Management Office Belgrade, No. 11 Nemanjina street, have received from the potential bidders, concerning the procurement procedure: **Procurement of equipment for General Hospital in Arandjelovac” IOP/60-2021/UHI**, we give you the following answers:

Question 1:

Please revise the request in LOT 4 in specifications under Line item No 6 and 7 ID 15 to be: "High definition speckle reduction imaging which provides multiple levels (min. 6) of speckle reduction"


Explanation:

Most manufacturers have systems that have speckle reduction imaging technique which provides 6 levels of speckle reduction. this change does not affect the image quality of the system and will allow a larger number of bidders to prepare an acceptable bid.

Answer:

1. Yes, it is acceptable and the purchaser accepts the explanation and it will amend technical specification.

Public Procurement Committee



Marija Stanisavljević